
NVIOs medlemsundersøkelse for 2019
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Veldig bra Bra Vet ikke Dårlig Ikke synlig

Hva syns du om NVIOs hjemmesider?
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Ja Noe Vet ikke Nei

Syns du NVIO var mer synlig i media i 2019?
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Ja, jeg leser papirutgaven Ja, jeg leser nettutgaven Jeg leser ikke bladet

Leser du bladet vårt Veteran?
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Er du aktiv eller bidrar i din lokalforening?

Ja Nei
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Alltid Innimellom Sjelden Aldri

Anbefaler du NVIO til andre aktuelle medlemmer?
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Ja, ganske mange Innimellom Sjelden Aldri

Har du deltatt på noen av NVIOs aktiviteter?
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Hele tiden Ofte Innimellom Sjelden Aldri

Hvor ofte tenker du på deg selv som veteran?
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Veldig Litt Ingen forskjell Nei Vet ikke

Syns du veteraners anerkjennelse har økt de siste 
årene?
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Vet du om din kommune markerer 8. mai?

Ja, det gjør de Nei, dessverre Det vet jeg ingenting om








